

A Csányi Alapítvány a Gyermekekért és a Mathias Corvinus Collegium (MCC)

„Szabad egy vitára V.”

címmel közös pályázatot hirdet

A pályázat célja:

*„Szabadság az, ha megválaszthatom: kitől és mitől függjek.”
/ Fodor Ákos /*

A résztvevők szociális és kommunikációs készségeinek fejlesztésén túl a gyakorlati tréning lehetőséget teremt a diákoknak érdeklődésükre számot tartó ügyekben, moderált keretek között történő önálló véleményformálásra. A kiscsoportos tevékenység során a résztvevők eszközökkel, módszerekkel ismerkedhetnek meg, amelyek iskolai feladataikban éppúgy hasznosíthatók, mint a leghétköznapibb szituációkban. Ezen felül a tréning során a diákok betekintést nyerhetnek az ország vezető elitképző intézményének, az MCC egyetemistáknak és középiskolásoknak szóló képzéseibe.

A tréning helyszíne: Veszprém

A pályázók köre: A Jászberény 2-es, a Pécs 1-es és Kaposvár 2-es csoport tagjai

A pályázat tartalma: Önálló gondolatokat összegző esszé, amelynek témája **a valóság vagy virtuális valóság a közösségi médiákban.**

A következő kérdések segítséget nyújthatnak az esszé elkészítésében: Mennyire lehet hiteles az a kép, amelyet az emberek kialakítanak magukról a közösségi oldalakon? Mennyire befolyásolja egy ember megítélését a közösségi oldalain való megjelenése? Mit gondolsz a közösségi médiában megjelenő divathullámokról? Lehet-e hasznos a TikTok? Távolságban lehet-e maradni a közösségi médiától? Indokold a válaszaidat!

A pályázat formai követelményei: Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret, sorkizárt, 1,5-ös sortávval elkészített esszé, melynek terjedelme minimum egy A/4-es oldal, maximum három A/4-es oldal. A FEJLÉCBE vedesd fel: neved, életkorod és a dátumot!

A pályázat benyújtásának határideje, módja:

A Csányi Alapítvány (B-s kóddal rendelkező) támogatói egyénileg nyújthatnak be pályázatot. Az elkészített pályamunkákat mentorodnak add le 2020. július 25-ig.

A pályázat értékelése:

A beérkező pályázatok elbírálását a tréninget vezető szakemberekből álló bizottság végzi. A pályázók érveléstechnikai tréningen vehetnek részt Veszprémben 2020. nyarán MCC trénerrel való felkészítésével. A pályázatok értékelésére a táborban kerül sor.

Csányi Erika
sk
A Kuratórium elnöke